Aranyasok Versenyszabalyzat

Gyakorlatilag az Aranyasok alapjaték minden szabdlya érvényes a versenyen is, a
szerepkartyak és az arany szétosztdsa kivételével.

Az 6nz6 torpe

A versenyen megjelenik egy Uj szerep: az 6nz6 torpe. O olyan banyasz, aki egyediil
dolgozik és nem osztozik senkivel az aranyon. Ennek kdvetkeztében a tébbiek sem osztoznak
vele. Akkor és csakis akkor nyer, ha 6 koti 6ssze a bejaratot a kinccsel, a tobbi aranydsé nem
kap semmit.

Szerepkartyak

Az alapjatéktol eltéréen, a jatékosszamtdl figgben rogzitett a szerepkartyak aranya.
Minimum 5 jatékos kell egy asztalhoz (ajanlott a 6), de akdr 10-en is jatszhatnak.
Jatékkartyakat az alapjaték szabalyai szerint kapnak a versenyzék.

Jatékosok szama Aranyaso Szabotor Onzé torpe Kézlimit
5 3 1 1 6
6 3 2 1 5
7 3 2 2 5
8 6 2 - 4
9 6 3 - 4
10 7 3 - 4

Forduld vége és pontozas

Egy forduldnak akkor van vége, ha egy megszakitas nélkili dtvonal vezet a bejarattdl az
aranyig, vagy egyik jatékosnak sincs kijatszhato lapja a kezében.

Az aranyasok nyernek, ha egy megszakitas nélkili dtvonal vezet a bejarattdl az aranyig
és nem az 0nz6 torpe asta az Osszekottetést létrehozd alagutat. Az Gsszekot6 aranyaso
3 aranyat kap, a tobbiek 2 aranyat.

Az 6nz6 torpe nyer, ha egy megszakitas nélkili utvonal vezet a bejarattol az aranyig és
ebbdl az utolsét az 6nz6 torpe asta. Egyediil neki 4 arany a jutalma.

A szabotdrok nyernek, ha nem vezet megszakitds nélkili utvonal a bejarattdl az
aranyig és egyik jatékosnak sincs kijatszhatd lapja a kezében. Ha a szabot6r egyedil volt
(5 jatékos esetén), akkor 4 aranyat kap. Ha ketten vagy harman voltak szabotérok, akkor
fejenként 3 aranyat kapnak.

A jatéknak 3 forduld (osztds) utdn van vége. A forduldk sordn szerzett pontokat
(1 arany = 1 pont) 0sszeadjuk és az nyer, aki a legtobb pontot gydjtotte.

Verseny

A résztvevbk szamatol figgben, az alapszakasz 2 vagy 3 jatszmabdl all. Ezek eredménye
alapjan, az els6 6 helyezett egy donté mérk&zést jatszik.



